Παληγιάννης Βασίλης 

Αιρετός ΚΥΣΠΕ 
Τηλ. 6974750409
FAX: 2103442287
Αθήνα 20/4/2010
Ενημερωτικό Σημείωμα
Α. Συνεδρίαση ΚΥΣΠΕ
Β. Αποσπάσεις Εκπαιδευτικών
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι
Α. Συνεδρίασε σήμερα 20/4/2010 το ΚΥΣΠΕ με τα παρακάτω θέματα:
α) Αιτήσεις παραιτήσεων εκπαιδευτικών Π.Ε.
Υποβλήθηκαν 43 αιτήσεις εκπαιδευτικών Π.Ε. για παραίτηση από την υπηρεσία. Το ΚΥΣΠΕ εισηγήθηκε θετικά για τις 41 αιτήσεις που πληρούσαν τις προϋποθέσεις συνταξιοδότησης. 
Σημειώνω με βάση την επικοινωνία με πολλούς συναδέλφους υπάρχει έντονη και δικαιολογημένη ανησυχία για τις επικείμενες αλλαγές στο συνταξιοδοτικό. Ελπίζω πως η ανησυχία και ο πανικός που επικρατεί στις τάξεις των Δ.Υ. εξαιτίας των αντιφατικών δηλώσεων και προθέσεων των κυβερνητικών παραγόντων σε συνδυασμό με την προσφυγή στο μηχανισμό στήριξης του Δ.Ν.Τ. δεν θα οδηγήσει σε μαζική φυγή που θα έχει ως επακόλουθο την κατάρρευση των Ταμείων. 
β) Εξέταση αιτήσεων θεραπείας για μεταθέσεις σε ΣΜΕΑ, ΚΕΔΥΥ, Πειραματικά σχολεία, Διαπολιτισμικά, ειδικής κατηγορίας, γενικές μεταθέσεις.
Υποβλήθηκαν αιτήσεις θεραπείας για διάφορους λόγους. Οι περισσότερες αφορούσαν μεταθέσεις σε ΣΜΕΑ, ΚΕΔΥΥ και ειδικές κατηγορίες. Το συμβούλιο εξέτασε τιε αιτήσεις και έκανε κάποιες δεκτές αφού διαπίστωσε πως υπήρχαν λάθη στην καταχώρηση στοιχείων.
Αναμφισβήτητα με το πέρας της διαδικασίας των μεταθέσεων προκύπτει η αναγκαιότητα αλλαγής του νομοθετικού πλαισίου μεταθέσεων και ιδιαίτερα του πλαισίου που αφορά τις ειδικές κατηγορίες και τις μεταθέσεις σε ΣΜΕΑ και ΚΕΔΥΥ. Αιτήσεις ανάκλησης των μεταθέσεων δεν έγιναν δεκτές.
γ) Καθορισμός Νηπιαγωγείων ως δυσπρόσιτα.
            Εισηγήθηκε θετικά για την ένταξη τριών Νηπιαγωγείων ως δυσπρόσιτα αφού πληρούσαν τις προϋποθέσεις και τα αντίστοιχα Δημοτικά Σχολεία ήταν χαρακτηρισμένα ως δυσπρόσιτα. 
 

Β. Αποσπάσεις Εκπαιδευτικών
            Με βάση τις εγκυκλίους του Υπουργείου Παιδείας σχετικά με τις αποσπάσεις εκπαιδευτικών σε φορείς, Υπουργείο, Δ/νσεις, Γραφεία  Εκπαίδευσης και από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ επισημαίνω πως αποτελεί παγκόσμια πρωτοπορία να καλούνται οι εκπαιδευτικοί να υποβάλουν αιτήσεις απόσπασης με όρους και προϋποθέσεις που θα ρυθμιστούν με νόμο που θα ψηφιστεί μελλοντικά...
            Για τις αποσπάσεις εκπαιδευτικών ειδικοτήτων Δ.Ε. στα Ολοήμερα σχολεία πρέπει να τονιστεί πως με βάση την ισχύουσα νομοθεσία αποσπάσεις εκπαιδευτικών από τη Δ.Ε. στην Π.Ε. προβλέπονται μόνο στην περίπτωση που δεν αρκεί το αντίστοιχο προσωπικό της Π.Ε. να καλύψει τα κενά. Ως εκ τούτου, θεωρώ απαραίτητη τη διευκρίνηση ότι πρώτα θα ικανοποιηθούν όλες οι αιτήσεις ειδικοτήτων Π.Ε. και εφόσον υπάρξουν κενά θα αποσπαστούν εκπαιδευτικοί Δ.Ε.   Γι' αυτό το θέμα ενημέρωσα τη Δευτέρα 19/4/10 το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., ζητώντας την άμεση παρέμβασή του.
            Οι αποσπάσεις σε φορείς, Υπουργείο, Δ/νσεις και Γραφεία θα προηγηθούν των αποσπάσεων από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ. Οι αποσπάσεις θα είναι μειωμένες με αποτέλεσμα πολλοί συνάδελφοί μας να αντιμετωπίσουν σοβαρά οικογενειακά προβλήματα. 
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